

Запретная зона

Началась приемка обновленного сквера имени Жукова с новой стелой “Город трудовой доблести”.

Глава Новокузнецка Сергей Кузнецов объявил в своем телеграм-канале, что после реконструкции сквер станет “первой зоной без алкоголя и курения”: “Будем стараться заложить новый стандарт культуры в нашем городе”. Кроме того, согласно размещенным на территории сквера знакам, запрещен выгул собак. “Очень жаль, что на знаке не разместили еще и запрет на порчу газонов, - отметил мэр. - Вроде это должно быть само собой разумеющимся”.

Следить за соблюдением запрета будут с помощью системы видеонаблюдения, установленной в сквере. Подробнее о церемонии открытия после реконструкции сквера имени Жукова - в следующем номере.